

МОЗАИКА



2022 январь,
Выпуск 90, ДШИ №7

***Дорогие коллеги, учащиеся!
Уважаемые родители и
друзья нашей школы!***

Наступает долгожданный и радостный праздник детства – встреча Нового года.

Желаю, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого года, и в грядущем году мы написали бы новую интересную главу своей жизни. Уходит в прошлое 2021 год, но с нами остаются тот опыт, достижения и победы, которые он принес.

В преддверии чудесного праздника детства, хочется от всей души выразить огромные слова благодарности. Ведь мы были вместе весь прошедший год, год яркий, динамичный, сложный, насыщенный событиями, знакомством с новыми людьми. Многие из того, что было задумано, стало реальностью. В основе наших достижений — целеустремленность и трудолюбие, ответственность и высокий профессионализм всего коллектива школы, учащихся и их родителей.

Прошедший год был для всех разным, но он завершается, и судьба года нового - в руках каждого из нас.

Пусть наступающий Новый год

подарит вам радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели!



Говорят, что в новогоднюю ночь происходят чудеса. Но более надежный способ: загадать желание и целеустремленно идти к нему весь год. Тогда сбывается любое волшебство!

Пусть Новый год войдет в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, пусть принесет счастье, подарит энергию, оптимизм и хорошее настроение!

С уважением, директор школы
Кравчук С.В.

Новогодняя сказка

Вот и наступил долгожданный Новый год! Рождество! В эти волшебные дни всем нам хочется подарить друг другу чудо. Но не только взрослые становятся волшебниками.

Воспитанники отделения раннего эстетического развития в подарок преподавателям школы и своим родителям подготовили новогоднее представление "Добрая девочка".

Они желают всем чудес и светлых ожиданий, ярких огоньков надежды и радости, крепкого здоровья, любви и счастья!



Басалина С.О.

«Концерт симфонической музыки!»

22 января в 17.00 часов состоялся концерт симфонического оркестра Государственного музыкального театра имени И.М. Яушева под управлением дирижёра Максима Акулова, в котором приняла участие наш преподаватель по классу скрипки Князькина Евгения Владимировна. Этот вечер был посвящён фортепианной музыке. В его программе прозвучали 1 часть Концерта №24 для

фортепиано и Рондо для фортепиано с оркестром В.А. Моцарта, Концертштюк для фортепиано с оркестром К.М. фон Вебера, Концерт №2 для фортепиано с оркестром А. Глазунова и Фантазия на темы Рябинина для фортепиано с оркестром А. Аренского.



В концерте приняли участие пианист Максим Темников из Нижнего Новгорода, концертмейстер Музыкального театра Ирина Елизарова, преподаватели Саранского музыкального училища имени Л.П. Кирюкова Анастасия Акимова и Светлана Чиняева, а также студентка 3 курса училища, лауреат Межрегионального конкурса Анастасия Родькина.

Князькина Е.В.

История нашей Родины

21 января 2021 года в нашей школе прошел музейный урок для учащихся и преподавателей в рамках проекта Президентского Гранда «Наследие художника Александра Булычева», который провела Булычева Лидия Александровна, член Международного Союза педагогов-художников, член команды проекта и дочь художника.

Цель проекта - сохранение памяти,

изучение и популяризацию творческого наследия художника среди жителей РМ, на приобщение детско-юношеской аудитории к культурным и историческим ценностям родного края, на развитие познавательного интереса и повышение творческой активности учащихся средствами изобразительного искусства.



Александр Алексеевич Булычев — один из известных в Мордовии художников. Его творчество довольно разнообразно. В своих картинах он запечатлел красоту природы родного края, создавал сюжетные исторические полотна, писал портреты лидеров страны к государственным праздникам.

Басалина С.О.

Калейдоскоп талантов

28 января в Музее мордовской народной культуры открылась выставка творческих работ преподавателей детских художественных школ и школ искусств Республики Мордовия. Это результат VII Республиканского фестиваля-конкурса «Калейдоскоп талантов».

На выставке девяносто три участника

представили на суд жюри и зрителей свои работы.



Поздравляем наших преподавателей: Заслуженного работника культуры РМ Нарватова Василия Филипповича (3 место) и Земкина Сергея Сергеевича (4 место).

Желаем вдохновения и новых творческих побед!

Администрация ДШИ № 7

Моя Вообразия - 2022

В январе в нашей школе прошел ежегодный конкурс чтецов «Моя Вообразия». В этом году он посвящен творчеству русского поэта серебряного века Саши Черному. Его перу принадлежат разные стихотворения – иронические, сатирические, бичующие мещанство и пошлость, стихотворения скорее грустные, чем веселые. Эти стихи принесли поэту известность и любовь не

читателей, но совсем по-иному звучат его детские стихи.



Особую популярность принес Саши Черному сборник детских стихов «Детский остров», написанный в эмиграции. В них автор создаёт родной островок среди бушующих волн чужбины. Он пишет детям, для которых надо сохранить родной язык. Своих детей у поэта не было, но он умел беззаботно, совсем не так, как папа с мамой, играть и баловаться. Мало кто знаком прозой Саши Черного. Удивительно трогательно, смешно и поучительно прозвучали отрывки из его книги о первой собаке, умеющей писать - «Дневник фокса Микки».

Сколько доброго юмора, любви, нежности в детских стихах и прозе поэта. Все это попытались передать участники конкурса. Первые места заслуженно получили Левина Ольга, Илюнин Арсений, Кирдяев Алексей и Куликова Маша. Надеемся, что все, кто впервые познакомился с творчеством Саши Черного,

остались равнодушными и захотят прочесть еще больше его стихов и удивительных историй фокса Микки.

Поздравляем победителей и всех участников конкурса чтецов, пожелаем им дальнейших успехов.

Гусева И.Г.

«Юный исполнитель»

28 января 2022 года в очередной раз состоялся конкурс «Юный исполнитель».

Конкурс на лучшее исполнение пьесы, охватил значительную часть учащихся фортепианного, народного, скрипичного, вокального отделений. Он показал, что всех объединяет любовь к музыке и кропотливый совместный труд преподавателя и ученика. Все дети были отмечены дипломами разной степени.



Хочется пожелать преподавателям дальнейших творческих успехов в развитии и воспитании юных музыкантов.

Басалина С.О.

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.